
 

                    
 

 

Numer postępowania: ZP-271-12/22                               Kraków, dnia 23.03.2022 r. 

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na ”Dostawa radiofarmaceutyku 

do limfoscyntygrafii”. 

Zamawiający, Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowy 

Instytut Badawczy Oddział w Krakowie, działając na podstawie art. 284 ust. 2, 6 oraz art. 

286 ust. 1, 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, udostępnia 

poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z 

wyjaśnieniami oraz informuje o dokonanych zmianach: 

Pytanie nr 1: 

Do §1 ust. 3 wzoru umowy: Czy Zamawiający dopuści dostawę Zamiennika również w 

przypadku niezależnej od Wykonawcy czasowej niedostępności przedmiotu umowy w 

obrocie? 

Odpowiedź:  Tak, Zamawiający wyraża zgodę, przy zachowaniu parametrów 

wskazanych w SWZ. Zmianie ulega §1 ust. 3 Wzoru umowy – załącznik nr 3 do SWZ.    

 

Pytanie nr 2: 

Jednocześnie prosimy o informację czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z 

obrotu przedmiotu umowy i braku możliwości dostarczenia zamiennika leku w cenie 

przetargowej (bo np. będzie to groziło rażącą startą dla Wykonawcy), Zamawiający wyrazi 

zgodę na sprzedaż w cenie zbliżonej do rynkowej lub na wyłączenie tego produktu z umowy 

bez konieczności ponoszenia kary przez Wykonawcę?  

Odpowiedź:  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

Pytanie nr 3: 

2. Do §6 wzoru umowy: Prosimy o dodanie słów zgodnych z przesłanką wynikającą z treści 

art. 552 k.c.: "... z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które 

zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do 

odmowy dostarczenia towaru Kupującemu.".  

Odpowiedź:  Nie, Zamawiający nie wyraża zgodny.  



 
 

 

Pytanie nr 4: 

3. Do §9 ust. 1 pkt 1 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wysokości 

kary umownej z tytułu opóźnienia w dostawie po upływie terminu ba wymianę reklamacyjną w 

taki sposób aby wynosiła ona 0,5% wartości brutto opóźnionej/niezgodnej dostawy za każdy 

dzień, nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej/niezgodnej dostawy?  

Odpowiedź:  Tak. Zamawiający wyraża zgodę. Zmianie ulega §9 ust. 1 pkt 1 Wzoru 

umowy - załącznik nr 3 do SWZ. 

 

Pytanie nr 5: 

4. Do §9 ust. 1 pkt 2 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wysokości 

kary umownej z tytułu opóźnienia w dostawie w taki sposób aby wynosiła ona 0,5% wartości 

brutto opóźnionej dostawy za każdy dzień, nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej 

dostawy?  

Odpowiedź:  Tak. Zamawiający wyraża zgodę. Zmianie ulega §9 ust. 1 pkt 2 Wzoru 

umowy - załącznik nr 3 do SWZ. 

 

Pytanie nr 6: 

5. Do §9 ust. 1 pkt 4 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wysokości 

kary umownej z tytułu niewykonania umowy w taki sposób aby wynosiła ona 10% wartości 

brutto pozostałej do wykonania części umowy? 

Odpowiedź:  Tak. Zamawiający wyraża zgodę. Zmianie ulega §9 ust. 1 pkt 3 Wzoru 

umowy - załącznik nr 3 do SWZ. 

 

Zmiana nr 1 SWZ: 

Było: 

17.1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 23 kwietnia 2022 r. 

Jest: 

17.1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 27 kwietnia 2022 r. 

 

Zmiana nr 2 SWZ: 

Było: 

19. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT 

Ofertę, wraz z załącznikami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy w terminie do 

dnia 25 marca 2022 r. do godz. 09:00. 

Jest: 

19. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT 

Ofertę, wraz z załącznikami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy w terminie do 

dnia 29 marca 2022 r. do godz. 09:00. 



 
 

 

Zmiana nr 3 SWZ: 

Było: 

20.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 25 marca 2022 r. o godz. 09:30, za pośrednictwem 

Platformy, na karcie ”Oferta/Załączniki”, poprzez ich odszyfrowanie, które jest jednoznaczne z 

ich upublicznieniem. 

Jest: 

20.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 29 marca 2022 r. o godz. 09:30, za pośrednictwem 

Platformy, na karcie ”Oferta/Załączniki”, poprzez ich odszyfrowanie, które jest jednoznaczne z 

ich upublicznieniem.  

 

Zmiana nr 4 do SWZ: 

Zamawiający poprawia oczywistą omyłkę pisarską usuwając wyrażenie „niniejszego ustępu” z 

§1 ust. 11 wzoru umowy – załącznik nr 3 do SWZ.  

 

Udzielone wyjaśnienia i zmiany SWZ są obowiązujące. Na stronie internetowej postępowania 

zamieszczone zostały załączniki, w których w ramach udzielonych odpowiedzi konieczne 

było wprowadzenie zmian. 

Jednocześnie zawiadamiamy, iż wobec czynności podjętych przez Zamawiającego w toku 

postępowania mają Państwo prawo wnieść odwołanie w terminach i formie określonej w 

Dziale IX  ustawy Prawo zamówień publicznych. 

 


